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VII. évfolyam 261 szám. Főszerkesztő:
DR. D1ÓSZEG1IY JÁNOS. Debrecen, 1937. november 19. Péntek

Sósavat ivott egy 17 éves leány
A klinikára szállították a szerelmében 

csalódott öngyilkosjelöltet
Borzalmas módon akarta eldob­

ni magától az életét ma reggel egy 
fiatal 17 éves szobalány a Simo- 
nyi ut 19 szám alatti villában, 
ahol szogált. Kovács Erzsébet már 
régebb idő óta szolgált ezen a 
helyen és a munkaadói a legtel­
jesebb mértékben meg voltak vele 
elégedve.

Néhány nap óta azonban az 
egyébként vidám természetű lány

viselkedésében változás állt be. 
Szótlanul, szomorúan végezte dol­
gát és többszöri faggatásra kitérő 
feleletet adott,

Ma reggel aztán a házi asszony 
kimenvo a konyhába megdöbben­
ve látta, hogy Kovács Erzsébet el­
torzult arccal, eszméletlenül fek­
szik a földön és szájából véres 
hab folyik.

Azonnal mentőkért telefonáltak.

akik percek alatt a helyszínre ér­
keztek és a mentőorvos megálla­
pította, hogy a fiatal lány nagyobb 
mennyiségű sósavat ivott és ezért 
az elsősegély után kiszállították a 
súlyos állapotban lévő lányt a bel 
klinikára, ahol nyomban gyomor­
mosást hajtottak végre rajta. No­
ha a beteg a műtét utón jobban 
lett, de ezidáig még nem lehetett 
kihallgatni.

Fiatalkorúak bűnszövetkezetét 
fogta el a rendőrség

Néhány héttel ezelőtt a Villany­
gyár igazgatósága feljelentést tett 
a rendőrségen ismeretlen teltesek 
ellen, akik — a megfigyelések 
szerint — már régebb idő óta so­
rozatosan lopkodták a gyár terü­
letén felhalmozott üzemanyagokat, 

A rendőrség a leszigorubb vizs­
gálatot vezette be, ezt hamarosan 
siker is koronázta, amennyiben

lelepleztek egy fiatalkorunkból ál­
ló tolvajbandát. Néhány tagú bűn­
szövetkezet már régóta veszélyez­
tette a Homokkert és környéke 
közbiztonságát, mert ahol csak al­
kalom nyílt, ott minden megfog 
hatót elloptak.

Vakmerőségükben odáig mentek, 
hogy — mint azt kihallgatásuk 
alkalmával elmondták — a Vil­

lanygyárba fényes nappal másztak 
be több Ízben is a nyitott abla­
kon át az irodahelyiségekbe és 
onnan különböző értéktárgyakat 
emeltek el,

A fiatalkorúak kihallgatása még 
javában folyik, mert valószínű, 
hogy még igen sok, eddig kiderí­
tetlen bűnügyre fog világosság de­
rülni.___________m—M—BgraM ■Bt"»1»»««™»

Fontos politihoi tanácsttozásoh
Tegnap egymást követték a fon­

tos politikai tanácskozások és meg­
beszélések. Darányi Kálmán mi 
niszterelnök Ivády Béla NÉP el­
nökkel folytatott hosszabb megbe­
szélést, majd Ilőder V limes hon­
védelmi miniszter Széli József bel­
ügyminiszter és Lázár Andor igaz­
ságügyminiszter jelentek meg e- 
gyüttesen a miniszterelnöknél. A 
tanácskozás során elhatározták, 
hogy Darányit berlini tanácskozása 
alatt Röder Vilmos honvédelmi mi­
niszter fogja helyettesíteni, Kánya 
Kálmán külügyminisztert pedig 
Széli József belügyminiszter. He­
lyettes földmivelésügyi miniszter 
Lázár Andor lesz. Ilyen értelmű 
előterjesztést tesz a miniszterelnök 
a kormányzónak.

Darányi és Kánya berlini tartóz- 
kozkodása alatt, — tehát a jövő 
héten — a képviselőház ülései 
szünetelnek.

A házat holnap elnapolják. A 
miniszterelnök hazaérkezése után 
ül össze ismét a képviselőház és 
folytatja a felsőházi törvényjavas­
lat tárgyalását.

Darányi a hosszú megbeszélés 
Után külön tárgyalt Lázár Andor

igazságügy miniszterrel a sajtóno­
vella kérdéseiről.

Darányi ezután Kánya Kálmán 
külügyminiszterrel folytatott fon­
tos megbeszélést. Mialatt a mi­

ll niszterelnök Kánya külügyminisz­
terrel tárgyalt, Hóman Bálint val­
lás és közoktatásügyi miniszter 
Széli József belügyminiszterrel ta­
nácskozott az egyetemen történt 
verekedések ügyében. A tanácsko­
zásba később bevonták Boór Ala­
dár miniszteri osztályfőnököt, a 
belügyminisztérium rendészeti osz- 
tályának főnökét is.

Hitler és Halitax lord 
holnap találkoznak

Halifax tegnap érkezett meg a 
német fővárosba. Miután utazásá­
nak hangsúlyozottan magánjellege 
van, a pályaudvaron semmiféle hi­
vatalos fogadtatás nőm volt. A lord 
megtekintette a nemzetközi vadász- 
kiállitást, de ez hivatalos programra 
nélkül folyt le. Egyelőre még nem 
tudni, hol és mikor találkozik Hit­
ler kancellárral. Beavatott körök 
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ben azt hiszik, hogy Halifax csak 
péntekenjtalálkozik Hitlerrel Bereh ■ 
tesgadenbeu.

Tegnap este Neurath tál talál­
kozott Halifax lord, aki álllitólag 
kijelentette, hogy szándékába van 
néhány kérdést feltenni Hitlernek. 
Többek között a német gyarmat­
ügyi kérdések és a középeurópai 
kérdés is szóbakerülnónok.

holnap kezdődik a hortobágyi agarászat
A hortobágyi csárdában ma dél­

után ismét fényes és előkelő tár­
saság gyülekezik össze. Holnap, 
korán reggel kezdődik ugyanis a

hortobágyi agarászat, amelyre 
igen sokan bejelentették részvéte­
lüket.

A kora délutáni órákban telefo­

non érdeklődtünk a hortobágyi 
csárdából a nagyszabásúnak Ígér­
kező sporteseményről s azt a vá­
laszt kaptuk, hogy az eső ugyan 
kissé elrontja a kilátásokat, de a 
résztvevők pontosan érkeznek.

Már eddig megérkeztek Ladányi 
Sándor földbirtokos, Kölcsey pol­
gármester ve je és Fáy László, 
akik tevékeny részt vesznek a 
rendezésben.

Ma délutánra várják Patay Ti­
bor felsőházi tagot, továbbá a ma­
gyar vadásztársadalom többi szá­
mottevő tagjait: Jurenák Sándort, 
Polgár Bélát, Lelbach Gézát, özv. 
Jeney Sándornét, Szilassy Idát és 
még másokat. Körülbelül 30—32 
agárra számítanak.

ELÍTÉLTEK EGY TOLVAJT
Szilágyi Dezső debreceni aszta­

lossegéd, aki már több Ízben volt 
büntetve, újból 11 rendbeli csalás 
és 7 rendbeli lopás bűntettével vá- 
doltan került a debreceni törvény­
széken a dr. Tokay tanács elé. Az 
ügyészség azért emelt ellene vá­
dat, mert az idén augusztus hónap­
ban, tiz esetben utazott vonaton 
jegy nélkül.

Lopás büntette miatt pedig azért 
emeltek vádat ellene, mert külön­
böző városokból összesen hét ke­
rékpárt lopott el. A kerékpárokat 
mind Budapesten értékesítette. 
Még azt is megtette, hogy saját 
elmére felküldte Budapestre a lo­
pott kerékpárt s ugyanekkor maga 
is felutazott és kiváltotta a bi­
ciklit.

A mai tárgyaláson csak egyet­
len jegynélküli utazást ismert el. 
Azt hangoztatta, hogy volt a ke­
rékpárok eladási árából pénze a 
vasúti jegyekre. A kerékpárlopá­
sokat sem ismerte mind el, csak 
5 gép ellopását vállalta.

A bizonyítás befejezése után a 
törvényszék megállapította Szilágyi 
Dezső bűnösségét és két évi és két 
hónapi fegyházra Ítélte. Az Ítélet 
jogerős.

A mai húzás 
több eredményei

A in. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték :
Harmincötezer pengőt 85.605 Tíz­
ezer pengőt 33955 Ötezer pengőt 
66 690 Ilíromezer pengőt 22.946 
Kétezer bengőt 78 131 Ezer pen­
gőt 35 674 és 66973 számú sorsje­
gyek nyertek,

A fent közölt számok helyessé­
géért felelősséget nem vállalunk«
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Vargas brazíliai szövetségi el­
nök újságírók előtt kijelentette, 
hogy a kormány nem fogja ké­
relmezni elismerését, miután csak 
az alkotmány reformjáról van szó 
amellyel Brazília külpolitikája nem 
változik meg.

Á stájerországi Leobenben most 
tárgyalták le a mintegy 90 nem­
zeti szoclálista vádlott második 
csoportjának perét, tizenkét vád­
lottat, akiknél Hitler képét és más 
fényképeket találtak, 2 6 hónapi
börtönbüntetésre ítéltek.

*

Philadelphiában vizrebocsátották 
a Wichita 10.000 tonnás cirkálót. 
Ez volt az utolsó egysége annak 
a 18 cirkálónak, amelyet az Egye­
sült Államok a londoni tengeré­
szeti egyezmény értelmében épí­
tettek,

Az Euwe és Aljechin között fo­
lyó sakkvilágbajnokság tizennyol­
cadik játszmáját, amelyet Hágá­
ban játszottak, negyven lépés után 
félbeszakították,

*

Clouston angol repülőtiszt Lon­
donból jövet 45 órás repülőút után 
megérkesett Fokvárosba. Clouston 
ezzel több, mint 24 órával javítot­
ta meg Amy Johnsonnak ezen az 
útvonalon elért eddigi legjobb tel­
jesítményét.

$ borzalmas repülőkatasztrófát 
a világitó rakéták hiánya okozta

A borzalmas ostendei repülőka­
tasztrófa, amely 11 halálos áldo­
zatot követelt, nem a repülő-pilóta 
vagy a repülőgép hibájából követ­
kezett be. hanem amiatt, hogy 
nem bocsátottak fel elegendő vi­
lágító rakétát a repülőtéren a pi­
lóta útbaigazítására.

X rádiószolgálat kitünően műkö­
dött és a pilóta pontosan eltalált 
a nagy ködben is a rádiójelzések 
nyomán a repülőtérre. Itt azonban 
a rakétajelzés fogyatékossága mi­
att nem tudott tájékozódni és a 
repülőtéren túlhaladva, gépével 
akadályba ütközött.

Erzsébet papra

üveg*, porcellán,
alpacca-evőeszköz és díszműáru a legolcsóbban

Molnár János
üzletében szerezhető be, Kossuth utca 3. szám.

és répa volt. A mentők ellátták 
őket meleg ruhával és élelemmel

A borsodi árvíz óriási kárukat 
okozott, többszázan hajlék nélkül 
maradtak, a vetéseket legnagyobb- 
rószben elpusztította a viz.

A hatóságok mindent megtesz­
nek az árvizsujtott lakosság sor­
sának enyhítésére.

*

Eden angol külügyminiszter fel- s 
gyógyult meghűléséből és szerdán 
délelőtt résztvett a rendes heti mi­
nisztertanácson. A minisztertaná­
cson Chamberlain miniszterelnök 
elnökölt,

*

A jugoszláv képviselőházat no­
vember 23-ára hívják egybe har­
madik rendes ülésszakára, Az első 
ülés formaszerü lesz és csak a kö­
vetkező ülés napirendjének megál­
lapítására szorítkozik.

S

Románia több részéből havazá­
sokat jelentenek.^

Észak Palesztinában két helyen 
újabb összeütközések voltak. Ezek 
során két arabot megöltek. A man- 
dátumos kormány betiltotta az 
arab védelmi párt felhívását mely­
ben az arabok tiltakoznak a zsidó 
erőszakos cselekmények ellen és 
igazságot követelnek az arabok 
számára.

köztisztviselői 
holnap tárgyalja

A 33 tagú országos bizottság 
pénteken délután öt órakor a kép 
viselőházban ülést tart. Az 
ülés tárgysorozata: 1. A miniszté­
rium rendelete a közszolgálatban 
álló tisztviselők és egyéb alkalma­
zottak illetményei, továbbá a nyug­
díjasok, özvegyek és árvák ellátási

illetmények ügyét 
a 33-as bizottság

dijai tárgyában. 2. A minisztéri" 
utu rendelete a törlcsztéses kölcsö 
nők figyelembevételéről a védett 
birtokok teherendezésével kapcso­
latban. 3. A minisztérium rende­
lete a burgonya áralakulásának és 
értékesítésének szabályozását cél­
zó díjfizetés tárgyában.

1 S53B32E -

Romániában kiírják 
a képviselőválasztásokat

Tatarescu kijelölt miniszterelnök 
délelőtt kihallgatáson jelent meg a 
királynál, hogy jelentést tegyen 
neki a Vajda ős Jorga pártjával 
kötött választási megegyezésről, 
amelyet a pártvezérek egymás 
között kötöttek és amelyet a libe­
rális párt elnöki tanácsa ratifikált, 

Tatarescu még este az uralkodó 
elé terjesztette az nj kormány név- 

j sorát, amely előreláthatólag a kö­
vetkező : Miniszterelnök Tatarescu, 
helyettes miniszterelnök Inculetz, 
belügyminiszter Inculetz vagy

Framasovici, külügy Antonescu 
Viktor, nemzetnevelésügy dr Ang- 
helescu, pénzügy Cancikov, ipar­
és kereskedelemügy Slavescu vagy 
Bujol mérnök, a petrosani rész­
vénytársaság elnöke, földmüvelés- 
ügy Siseski Jonescu, a Jorga párt 
tagja, közoktatásügy Costinescu,

(igazságügy Sassu, munkaügy 
Nyisto, kultusz Jamandi, nemzet- 

, védelmi Illasievic tábornok
Csütörtökön feloszlatják a par­

lamentet és kiírják az uj választá­
sokat.

Épület és bútorasztalos iqúokákat
asztalosmester szakszerűen 

vaogor Hl)Ldl készít, javít 1 Olcsó árak 1 
K o s s u t h-u t c a 7. szám és Gambrinus átjáró.

Vígszínház
Hunyadi Sándor remekművei j 

A legnagyobb magyar film:

Pusztai szél
Jávor Pál — Lázár Mária — 
Kiss Ferenc — Rózsahegyi — 
Rajnay — Juhász — Gózon 
Berky Lili, Szeleczky Zita, 

MÜjly Gerő, Makláry.
Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Kétségbeejtő helyzetben van 
az árvizsujtott lakosság

dZéfiány 
őszinte szó 
a Parányi 
üépeürői

Nemcsak Debrecenben, hanem a 
környéken is egyre gyakrabban 
találkozunk Parányi képekkel, a- 
melyek egy állandóan fejlődő mü- 
vésztehetség nagyszerű munkái. 
Parányi Pabar István, a mezőtúri 
festőművész még nem régen jött 
haza délamerikai és középeurópai 
tanulmányújáról s máris meglepő 
eredményeket ért el. Képei igen 
keresettek, mindenütt szívesen vá­
sárolják azokat. Portréi finomak, 
figurális témái, tájképei, csendéle­
tei nagy tehetségről tesznek bi­
zonyságot. Alföldi vonatkozású 
képeiben több megkapó témát dol­
gozott fel.

Patányi István egy évvel ezelőtt 
Debrecenben tartott kiállítást és a 
kiállítás anyaga olyan gazdag és 
művészi volt, hogyT Debrecen és a 
vidék müértő közönsége nagy mű­
élvezettel szemlélte a szebnél-szebb 
képeket. Parányi István festőmű­
vész kiállításának messzehangzó 
sikere volt. Dólamerika, portugáli­
ai, spanyolországi tanulmányúján 
igen értékes tapasztalatokat szer­
zett, amelyek értéke maradandó a 
művész képeiben. A képek kidol­
gozása, színezése, thémája elsőran­
gú s Parányi festőművész ma már 
művészetével az elismert magyar 
festőművészek között áll.

Mint értesülünk, Parányi István 
a jövő évben Debrecenben egy 
reprezentatív kópkiállitás megren­
dezését tervezi, amelyen müvei 
legjavát fogja a debreceni közön­
ség elé állítani.

Zitkos forradalmi
mi icta

A Sajó áradásával kapcsolatos 
mentési munkálatok még mindig 
folynak. A mentők a Csorba-telep 
környékén egyik tanya közelében 
egy négytagú családra bukkantak, 
amint a szalmakazal tetejéről ru- 
dakra erősített nagy fehér lepe­
dőkkel segítségért integettek,

. Elmondották, hogy már négy 
• napja vannak a szalmakazal tete- 
' jén éhen-szomjan.

Találtak a mentők egy másik 
négytagú családot is, amely a már 
dülédező vályogházikó tetejére me­
nekült. Egyedüli táplálékuk az 
egész idő alatt kalarábó, káposzta

franciaországban
A rendőrség egész Franciaor­

szág területén szigorú vizsgálatot 
indított egy titkos jobboldali szer­
vezet ellen, amely állítólag a mai 
kormányrendszer erőszakos meg­
döntését tűzte ki céljául.

Katonai alapon megszervezett 
terrorista alakulatokról van szó, 
amelynek többtizezernyi tagja van 
és amely 10 hónapja készül a kor­
mány elleni fegyveres fellépésre. 
A rendőrség Rueil párizsi külvá­
rosban átkutatott egy villát, ame- 
lyet valóságos erőddé építettek ki 
földalatti rejtekhelyekkel és nagy 
betouhelyiséggel. amelyben fegy- 
ver- és lőszerraktárt rendeztek be»

bhmhhhhi ■■I
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Szegeden katasztrófáiig 
fahiány fenyeget

Szerdán futótűzként térjedt el 
Szeged városában annak a hire, 
hogy a Romániából várt több va­
gonból álló tüzifaküldemény nem 
érkezett meg Szegedre és amikor 
az illetékes körökből telefonon ér­
deklődtek Romániából, azt a vá­
laszt kapták, bogy a régi árakon, 
amelyeken a kötések történtek, 
nem küldenek fát többé Szegedre. 
A bir nagy izgalmat keltett, mert 
jgy Szeged városa épp akkor, a- 
niikor az időjárás hidegebbre for­
dult fa nélkül maradt. Részletes 
becs’lésjszerint Szeged város fakész­
lete legfeljebb 24 órára elegendő, 

A szegedi kereskedelmi és ipar­
kamara, amikor értesült a riasztó

hírekről, sürgönyt intézett Darányi 
Kálmán miniszterelnökhöz, amely­
ben segítségét kéri, mert különben 
Szeged városa fütőkészlet nélkül 
marad.

Egyidejűleg a város polgármes­
tere telefonon tett jelentést az il­
letékes minisztériumnak, amelyben 
szintén sürgős segítséget kért.

Szeged a világháború óta még 
nem volt a mostanihoz hasonló 
helyzetben és ha nem érkezik 
gyors segítség, akkor pénteken már 
sem a közhivatalokban, sem a kór­
házakban nem lesz mivel füteniök 
a szegedieknek, eltekintve attól, 
hogy a magánlakásokban sem lesz 
fütött szoba.

Erzsébetnapra
hasznos ajándékot vegyen!

ÜVEG-, PORCELLÁN és DÍSZMŰÁRUKBAN A

legnagyobb választékot

Kaszanyitzky Endre
üzletében találja meg.

ÜVEG-, PORCELLÁN KÉSZLETEK, MÁRKÁS 
DÍSZTÁRGYAK

legolcsóbb beszerzési forrása.
Képkeretezés. Üvegezés.

F$rQi)C József út 57 Szán).

Erzsébet ^sson „.
üveg-, porccllái)- díSzrpüárúbázába,

mert

választékban legnagyobb,
árakban legolcsóbb!

Nem kötelező a vásárlás, csak győződjön meg 
a fentiek valóságáról. — Az üzlet péntek d. 
u. fél 4 tői szombat d. u, fél 5-ig zárva!

Piac* u. 58.
Linoleum mellett.

Kétszer vádolták apagyilkossággal

90 napi időtartamra ebzárlat ren- 
deltettett el.

A II. állategészségügyi körzet 
területe a Cuca, Kis és Nagyhe­
gyes, Kösélyszeg és Elep puszta­
részek. Az ebzárlat alá helyezett 
területen minden eb megkötve vagy 
elkerített helyen olyan módon tar­
tandó, hogy más kutyával vagy 
macskával ne érintkezhessen és 
emberben kárt ne tehessen.

A szabadon járó kutyákat a 
gyepmester összefogja és azok tu­
lajdonosai ellen a kihágási eljárást 
a hatóság folyamatba fogja tenni.

Debrecen, 1937. november 15.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága.

Eimimnimnniroarairaffla
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Néhány héttel ezelőtt a pákái 
rendőrség őrizetbe vette Mates 
Ferenc földmivest, akit azzal vá- 
ioltak, hogy 1920 tavaszán meg­
gyilkolta apját, Mates István gaz­
iát. Mates 1920 ban már letartóz­
tatásban volt s a kir. törvényszék 
felelősségre vonta, de elegendő bi­

zonyítékok hiányában felmentette. 
Mates ellen most újabb bizonyíté­
kok merültek fel, letartóztatták és 
több napig volt a fogház lakója.

Nyomoztak az ügyében s most 
is be tudta bizonyítani ártatlansá­
gát, mire megszüntették ellene az 
eljárást és szabadon engedték.

Mielőtt tüzelöszto szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a ^
dabányi Utóda Lái)g Miklós
= szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol syít szén- 
bányánkból szállítjuk a kitüaS minóségu ÁDÁM\ UUO I
net melv úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy- 
net. mo y úgy aruau, ,p(vUCCA 28. Ugyanott rom­
ban és kicsinyben, lelep. Co At U Lola 
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, báradyen tétedben

kapható.  -—

Születések: Klein Gyula textil 
kér. leány Éva, Mester István kály­
hás leány Ibolya, Rózsa Mihály 
fuvaros leány Róza,

Házasságok : Bállá Ferenc gazd. 
—Asztalos Erzsébet, Grünberger 
Jakab ügyvéd—Löwenheim Helen 
Erdei János timár m.—Géder Jú­
lia, Szemán Sándor fm—X éghelyi 
Róza, Cserhalmi István tanító— 
Aranyos Emma, Nagy János gazd. 
Gál Zsuzsa.

Halálozások : Liszkai Mihály ref 
G2 éves Baross u 13 Kovács Gá­
bor ref 5 éves Ál mosd, Kerti Mi­
hály gk. 2 hónapos Bagamér özv. 
Schön Lajosné ref 59 éves Beth­
len u 44,

SZÍNHÁZI MŰSOR:
18-án, csütörtökön, A) bérlet 8

sz. .Sybill.- . .
19 én pénteken promierbérlet í 

sz. „Csodatükör“.
20 án szombaton délután rendk. 

mérs. helyárakkal „Tatjána.
20 án szombaton este B) bérlet,

9 sz. „Csodatükör“
, 21-én vasárnap délután mérsé-
I kelt belyárakkal „Gólyaszanatóri- 
' um,“ Este „Csodatükör“.
I November 22 én hétfőn este A) 

bérlet 9 szám „Csodatükör.“ 
November 23 án kedden bérlet-

HIRDETMÉNY.
Felhívja a városi adóhivatal a- 

zokat a földbözjuttatottakat, akik 
a Debrecen sz. ki.*, várostól meg­
váltott Külső és Belső Chat pusz­
tákból juttatott földek birtokában 
vannak, bogy a 2000 — 1937 M E. 
sz rendelet végrehajása tárgyában 
kiadott 600-1937 P. M. sz ren­
delet alapján elkészített végleges 
megváltási árkiszámitási kimutatá­
sok a vá-osi adóhivatal birtoknyil- 
vánitási ügyosztályában ^Városhá­
za I. em. 28 szoba) 1937 évi no­
vember hó. 15 tői 1937 évi novem­
ber 30-ig bezárólag a hivatalos 
órák alatt közszemlére vannak ki-

Az érdekelt földhözjuttatottak 
1937 dec hó 1 tői számított _ 15 
nap alatt esetleges felszólalásaikat 
előterjeszthetik.

Városi adóhivatal.

HIRDETMÉNY.
(az ebtulajdonosok figyelmébe)
A városi elsőfokú közigazgatási 

latóság közhírré teszi, hogy a ü. 
állategészségügyi körzetben a ve- 
izettség állati betegség szórványos 
ellegü fellépése állapíttatott meg. 
ízen fertőző állati betegség elter- 
edósének megakadályozása céljá­

ból az állategészségügyről szóló
1925 XIX. te. 52—55. § ai és a 
törvény végrehajtása tárgyában 
kiadott 1000-193-2 F M. számú 
rendelet 321 és következő §-óiban 
foglalt rendelkezések alapján a 11. 
állategészségügyi körzet egész e- 
rületére folyó évi november hó 
15 tői 1938. évi február hó lóig

A „HúQgária“ filn)Szii)bázbai)
A szenzációs legújabb magyar filmbohózat.

Segítség, örököltén)
Fősz.: Ágay, Uray, Rajnay, Gózon, Vaszary stb.

E 1 ő a d á s o k : 5, 7, 9 órakor 
Paramount világhiradó 1



L
ft;

4. oldal
1937 november 19

— AKINEK gyakran fáj a 
gyomra és bélmiiködése renyhe, 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz csakhamar szabályozza 
a székletótét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringését 
és megjavítja a közérzetét. Kér­
dezze meg orvosát.

HÓCIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

$ Karácsonyfa diSztk
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók:
Springer boltbai)

a főutcán.

Országos Vásárok
November 19 péntek : Békés, 

Csenger, Háromfa, Radios, Somogy- 
szil, Sümeg, Veszprém (havi).

November 20 szombat; Békés, 
Csurgó, Endrőd.

5 November 22 hétfő: Bácsalmás, 
, Egervár, Felsőireg, Győr, Jászla - 
! dány, Kecskemét, Kerta, Kisko- 
I márom. Kófca, Paks, Szécsény, Tá­
ji tabánya, (megyebeli) N ámospércs.

November 24 szerda : Adony, 
Csapod, Mány, Mezőkomárom, Por- 
csalma. Szentantidf.-'.

Férfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
PetríkOél SZENTANNA-U5

A vadászok figyelmébe.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága értesíti a 
város érdekelt közönségét, hogy 
az m. kir. Földmivelésügyi Miuisz 
tér Ur 138.719—1937 IV. A. 3. szá­
mú rendeletével a tavaszi kedve­
zőtlen időjárás miatt az ország 
nagyrészében észlelhető fogoly hi­
ányra való tekintettel a fogoly va­
dászati tilalmi idejének kezdetét a 
folyó vadászati évben december 
hó 1.-ben állapította meg.

FAY ARCKREMES TÉGELYE­
KET VISSZAVESZ 

Grósz Nagy Ferenc Arany egy­
szarvú gyógyszertára, (Színház mel­
lett).

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

ttlOY
------------------------------
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjiéi után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat ős árfolyam híreket ad.

Budapest I. P$l)t$k

Csütörtök
4.15 Teához valók.
5 Méhészeti tanfolyam III. rész.
5.30 Zenés részletek.
6.05 Hongkong.
6.35 Türr István fuvolázik.
7 A rádió külügyi negyedórája.
7.15 Vidák Jóska és c-zenekara.
8.15 A tanulság lángész.
9.15 Zongoraest.
10.05 Katonazenekar.
11.15 Szabó Kálmán jazzhármasa
játszik. I

10.20 A szózat költőjének hétköz­
napjai,
10.45 Rosszlátásu tanulók.
12 Déli harangszó.
12.05 Katonazenekar,
1.30 Balalajka zenekar.
4.ib A rádió diákfélórája.
5 Ráez Zsiga és c-zenekara.
6 Sportközlemények.
6.10 Tánclemezek.
6.50 A nyelvmiivész.
6.50 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.

L F O L
Az egész magyar Alíöldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

E g X 6 d ti li lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttljsseo iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A
A yonat

HONNAN
nomo j indul nemo \ érkezik

gy. 2-10 Kpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
sz. 4'55 Nyirábrány „ G*o0 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
5-05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszalök 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykoréin gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagylóta Vértes

gy. 7-25 Bpest kolcti „ 745 Balmazújváros
sz. 7-30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszalök

7.52 Nagvléta Vórtoe „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány „ 10-07 Nagylóta-Vért oe
9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
sz. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SE. 12-26 Füzesabony

n 13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugati
v 13-25 Nagylóta V őrt es „ 14-16 Nagykereki

14-16 Nagykereki gy- 15-24 Bpest keleti
14T9 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök
14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök „ 16-55 Nagylóta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SE. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony
18-58 Nagykereki . 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes 8Z. 21-25 Nyirábrány

. autó 20-50 Kpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
HZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc

» 22 00 Bpest nyugati

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

m

Írták: 8. L ős Gy. V.

37
— Az indulatoskodás itt nem 

segít — csillapította az aranyfogu.— 
Ki kell találnunk valamit, hogy 
kimásszunk a csávából.

Legjobb lenne, ha kifizetnénk 
azt az ötvenezer fontot — aján­
lotta a tanárkülsejü dörmögő hang­
ján.

— Carramba 1 Azt nemi For 
Dios, én megszerzem az eltűnt ira­
tokat — robbant ki a spanyol.

A többiek figyelme teljesen rá­
terelődött. De niába faggatták, nem 
árulta el, hogyan akarja megken­
tem az ellopott okmányokat..,

*

Tom Sidney olyan volt, mint a 
jó vadászkutya. Ha egyszer elin­
dult valami nyomon, nem hagyta 
addig abba a kutatást, mig ered­
ményre nem jutott. Most is, hogy 
az ellopott iratok visszaszerzésére 
indult, a legvadabb bosszuszomjjal 
kezdett a nyomozáshoz. S a sze­
rencse is segítette.

A vérnyomokon elindulva, abba 
az irányba indult, a merre a se­
besült menekült. Már a második 
orvosnál sikerrel járt. Dotektivnok 
mutatkozott be és sikerült meg­
szereznie az ottjárt sebesült lány 
személyleirását, akinek a bal vál­
lába fúródott egy golyó, S a sze-

'Tvo/uvo«

I rencse tovább is mellészegődött, 
\ mert a Kensington Museumnál 

megpillantott egy szőke nőt, aki­
ben az orvos leírása alapján ráis­
mert a keresett nőre. A nő éppen 
a muzem előtt álló autójába 
szállt. Arca sápadt volt, balkeze 
élettelenül lógott mellette.

(Folytatjuk).

FF

ProgOÓEÍS;
— Mérsékelt légáramlás, változó 

felhőzet, köd, eső, havaseső, éjsza­
ka, vagy hajnalban hó. A hőmér­
séklet emelkedik.

ALÍ
POLITIKAI Nil Pl LAP

A eierkeeztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laplulajdonos
Nyomtatott: dFJdÍOSZIOHY J»NOB 

és Csuka László nyomdevállalatánál,
___ Debrecen Piac ucca «1 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László


